
 

 

 الاسه:                    صباحيالدوام ال الأولالفصل مذاكرة                                                                                                                       

  الصعبة:                                                     الريــاضيــــــــــات                                                                                                                                        
  ثلاث ساعات :المدة       (               2222 – 2222الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04) أولًا: أجب عن كل الأسئلة الأربعة الآتية:

  fالخط البياني للتابع  Cفي الصهل المجاور  :السؤال الأول 

 , و المطلوب: Cمكارب مائل للخط  و المستكيه 

   .  أوجد لدنوعة تعزيف التابعf و انتب لدنوعة قينى 

  .  انتب عدد حلول المعادلة f x 3  

  .  انتب معادلة المكارب. 

  .  أوجد
 

x   

f x
lim  

x 
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  وفل: معزف على   fالتابع  :السؤال الثاني

 
2 1x cos : x 0

xf x
0 : x 0
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 
 

 

 .0عند f التابع  ادرس قابلية اشتكام

z انتب العدد  السؤال الثالث: cos i cos      3بالصهل الأسي حيث,
2 2
   

  
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  متحانس, لدينا النكط:في معله   :السؤال الرابع

     C 5 , 5 , 0 , B 1 , 2 , 1 , A 2 , 0 , 1 

 . أثبت أن النكطA ,B ,C   ٍتعيّن مستو 

 . عند أي قينة للوسيط  تنتني النكطة M 3 , 5 ,   إلى المستوي . 

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                             ثانياً: حل التنارين  الأربعة الآتية:

على عزف الم  fلتابعلالخط البياني  Cليهن  التمرين الأول: \   وفل العلاقة:       1
  2 x 1f x

x 1

                                                   

 . أوجد نوايةf  و انتب معادلة أي مكارب للخط,  ىتعزيف عند أطزاف لدالات C.    

 . ًعيّن عدداA يحكل الصزطx A  أيّاً نان  فإن ,   f x 1.9 , 2.1 . 

 . بيّن هل يكبلC   مماس يواسي المستكيهy 3x. 

  وفل:       المعزف على fالخط البياني للتابع Cليهن  :التمرين الثاني
  2f x x 4 x 5                                                     

 .أوجد نوايةf  عند   . 

 . انتب الترنيب 
2x 4 x 5  بالصيغة الكانونية, و استنتخ معادلة المكارب المائل للخطC  في جوار. 

 .ادرس الوضع النسبي للخطC  و مكاربى. 

 . الأفكي للخط لمناس اانتب معادلةC . 
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zليهن  :الثالثالتمرين  , u , w  أعداداً عكدية بحيثz u w 1    وz w وu 0 , 

أنّ أثبت  المطلوب:  و  
2

w u zK =  
w z u

 


 .عدد حكيكي  

ليهن العدد  :التمرين الرابع 
i

3z 1 i .e


 :و المطلوب , 

.  انتب  z الجبري ثه الأسي, و استنتخ بالصهلcos
12
 ,sin

12
. 

 . جد العددين الحكيكيينp   و q  :2علناً أن للنعادلةz p z q 0   جذرين هنا 
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                                                                                                                                                                                             درجة لكل مسألة(   044)                                                                                                                                   ثالثاً: حل كل من المسألتين الآتيتين:       

  وفل:       المعزف على   fالخط البياني للتابع C المسألة الأولى:
  2f x x 1     :و المطلوب , 

.  أثبت أنf   .تابع سوجي 

 أثبت أن المستكيه .: y x    مكارب للخطC   في جوار و استنتخ من الصفة التناظزية ,   

 . في جوار  Cالمكارب المائل للخط  'معادلة   Cللخط       

.  ادرس تغيراتf .ًو نعه جدولًا بوا, ودلّ على الكينة الحدية لذليّا ,  

 انتب معادلة المناس للخط .C   الذي يعامد المحورy y ' . 

.  احسب قينة تكزيبية لصورة العدد 0.3  وفل التابعf . 

.  ارسه نل مكارب للخطC  ثهّ ارسه ,C.  

 :الثانيةالمسألة   

  ABCDEFGH  فيى : 3مهعب طول حزفى  

2Aتحككان :  Jو  I تان النكط J A D
3

 2وD I D C
3

 

 المعله المتحانس:و ليهن  1 1 1A ; A B , A D , A E
3 3 3

   و المطلوب:  

.  تين النكطالمهعب و احداثيات رؤوس جدJ , I. 

 . جد العددين,   بحيث I G J H J F  .  

و استنتخ وضع المستكيه        I G  مع المستوي J H F 

 . عيّن موضع النكطةM  :2التي تحكل 1I M J H J F G A
3 3

     

 .انتب معادلة الهزة التي قطزها  B D.  

 . أثبت أن معادلة المستوي المحوري لـ F J. :3 من الصهل x 2 y 3 z 7 0    

 

 **انتهت الأسئلة**
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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